

COMMUNIQUÉ DE PRESSE Paris, le 13 juin 2024, 17h30

## Anne Fraisse est nommée Directrice Générale Adjointe d'Icade Promotion en charge du Pôle Aménagement, avec une mission spécifique sur le développement de la ville bas carbone



A compter du 1<sup>er</sup> juin 2024, Anne Fraisse est nommée Directrice Générale Adjointe d'Icade Promotion en charge du Pôle Aménagement, avec une mission spécifique sur le développement de la ville bas carbone.

Membre du Comité de Coordination d'Icade, elle reportera directement à Charles-Emmanuel Kühne. Anne Fraisse conserve par ailleurs la Direction d'Urbain des Bois, filiale d'Icade dédiée à la transition écologique.

Anne Fraisse a fait son parcours professionnel dans les collectivités locales et dans les organismes d'aménagement de la métropole toulousaine. Elle est engagée au niveau national pour accompagner la prise en compte de la dimension environnementale dans les opérations d'aménagement urbain.

En 2021, elle rejoint le groupe Icade en prenant la Direction d'Urbain des Bois, nouvelle filiale du groupe dédiée exclusivement à la promotion immobilière et à l'aménagement « bas carbone ».

En avril 2022, elle est nommée par la Ministre de la Transition Ecologique et la Ministre du Logement pour piloter la feuille de route nationale sur la décarbonation de la filière de l'aménagement et de la ville, dont l'objet est d'aligner la France sur la trajectoire européenne de réduction des émissions de gaz à effet de serre.

Dans le cadre de ses nouvelles fonctions, Anne Fraisse poursuivra aussi bien au niveau du groupe Icade qu'au niveau national, son action pour la ville bas carbone.

## A PROPOS D'ICADE

A la fois foncière (patrimoine à 100% au 31/12/2023 de 6,8 Md€) et promoteur (CA économique 2023 de 1,3 Md€), Icade est un acteur immobilier intégré opérant sur l'ensemble du territoire français. Partenaire de long terme, Icade répond aux évolutions des usages et met au cœur de son modèle les enjeux climatiques et la préservation de la biodiversité pour réinventer l'immobilier et contribuer à une ville plus durable. Cotée (SIIC) sur Euronext Paris, Icade a pour actionnaire de référence le groupe Caisse des Dépôts.

Le texte de ce communiqué est disponible sur le site internet d'Icade : www.icade.fr

## **CONTACTS**

**Anne-Violette Faugeras** 

Directrice financements et relations investisseurs

+33 (0)7 88 12 28 38

anne-violette.faugeras@icade.fr

**Marylou Ravix** 

Chargée de communication externe

+33 (0)7 88 30 88 51

marylou.ravix@icade.fr